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TTK  HÖK Küldöttgyűlési beszámoló  

Sportbiztos 
 

Székely Gellért Zsombor 
 

2015. május 16. – 2015. június 30. 

 

 

 

Időrendi bontás: 

  

2015. május 16. – Alakuló Küldöttgyűlés (ELTE TTK HÖK) 

2015. május 26. – BEAC Küldöttgyűlés 

 2015. május 28. – MECS 

 2015. június 5. – Rendkívüli Küldöttgyűlés (ELTE TTK HÖK) 

2015. június 30. – Küldöttgyűlés (ELTE TTK HÖK) 

 

Alakuló Küldöttgyűlés 

 2015. május 16-án az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése másodszorra is megszavazta a 

bizalmát számomra, mint sportbiztos. Ennek fényében meg is kezdtem már az előkészületeket 

az új, XXIX. 5vös 5km-re, amely szeptemberben lesz – erről később.  

 

BEAC Küldöttgyűlés 

 Béni Kornél lemondásával Hoksza Zsolt TTK HÖK elnök engem delegált a TTK 

HÖK nevében a BEAC elnökségébe, amelynek tagjait a BEAC Küldöttgyűlésnek kell 

elfogadnia. A Küldöttgyűlésen egyébként 50 fő 49 igen és 1 tartózkodás arányában 

megválasztott elnökségi tagnak – a másik két delegáltat (Kövecses Gréta és Hegedűs Dániel) 

is megválasztották. A Küldöttgyűlésen egyébként a BEAC szakosztályainak beszámolóiról, a 

BEAC éves költségvetéséről és pár jövőbeli tervéről volt szó.  

 

XXIX. 5vös 5km 

 Minthogy a következő verseny itt van a nyakunkon, az Alakuló Küldöttgyűlés után 

elég hamar hozzáláttam a szervezési munkálatokhoz, mely egyelőre azonban „csak” annyit 

tesz ki, hogy ki kellett találni az időpontot – erről egyébként az Alakuló és a Záró 

Küldöttgyűlések közt helyet kapó 5vös5km-es megbeszélésen már volt szó – akkor az október 
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6-a és a szeptember 29-e merült fel, mint lehetséges időpont. A megjelentek 6-5 arányban 

támogatták szeptember 29-ét, majd végül az oktatói részről nagyon sokat segítő Horváth 

Ákos, valamint a versenyt nagyban támogató Polythlon szakosztályvezetője, Dr. Székely 

Mózes is azt mondták, hogy a szeptember jobb, így a verseny 2015. szeptember 29-én lesz – a 

XXIX.  . Azóta beszéltem a BEFS-el is, ahonnan Bartha Zsolt elnök úr jelezte, hogy 

ismételten tudják támogatni a versenyt, valamint bekerül a BEFS Sportnaptárba és a 

SportPontProgram naptárba is. Sajnos egyelőre versenyünk még nem Olimpiai 5próba 

esemény, de dolgozunk rajta a BEFS-el karöltve, azonban a pályázat valahol van a MOB-on 

belül… 2015. június 18-án kiírásra került a következő félévi rektori sportpályázat, melyhez 

elkezdtem összeszedni az árajánlatokat, elkészíteni a költségvetés tervezetet. 

 

BöFi sportnap 

 Mint a fizika GT aktív szervezői tagja, a megújuló  BöFi sportnapjának rendezését én 

kaptam meg feladatul. A sportnap focibajnoksággal, sorversenyekkel és ügyességi 

vetélkedővel fog telni.  

 

Budapest, 2015. június 26.          Székely Gellért Zsombor 
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